

《长津湖之水门桥》观后感

最冷的夜,最热的血,最可爱的人们,最坚定的军魂。时间回到72年前,那场残酷的战争。春节假期妈妈带我看了电影《长津湖之水门桥》,感受这段史诗的波澜。

电影里最让我感动的是,指导员梅生嘴里叼着女儿的照片,开着装甲车直直地向美军阵地撞去。我不知道他们是怎么在零下三四十度的情况下挺过来的,但我知道他们这么做,就为了后辈们可以过上和平幸福的生活,就像梅生所说:我们把该打的仗都打了,后辈们就不用再打了!他们用血肉之躯换来了今天的和平盛世。

这场战役不仅打出了我军战士的军威,更打出了我国的国威。英雄不死,烈士永在,山河铭记,向先烈致敬!他们是最可爱的人,他们非常普通,也无比伟大!身为华夏儿女的我们应当向中国人民志愿军学习,努力学习成为国之脊梁,为建设社会主义强国添砖加瓦!

401班 赵海博
指导老师 胡妙窈

小记者活动有感

寒假里,我参加了学校组织的小记者社会实践活动。我们拿着事先准备的礼物出发了。先到了黄明村敬老院,我们表演了好多节目,爷爷奶奶们都拍手叫好。接着我们到了一位老奶奶的家,这位老人虽然已经快要100岁了,但看上去可精神了。奶奶见我们来看望她,高兴得合不拢嘴,我们围在奶奶身边陪她聊天。当我们把礼物送到老奶奶面前的时候,她激动地流下了眼泪。

尊老爱幼是中国的优良传统,我们应该发扬这种优良品德,让老人不再孤单,让这个美德传承下去。

101班 陶奕恺
指导老师 郑净婉

春节见闻

春节就要到了,家家户户都喜气洋洋的。腊月二十五,我和妈妈去外婆家。听妈妈说,今天是缙云南乡人的馒头节。我也参与了这次的馒头节,亲手揉了面,做了漂亮的花馒头。外婆说,馒头夹肉最佳搭配,一口下去美味极了。

腊月二十九,一大早我跟爸爸就开始贴对联、挂灯笼。奶奶和妈妈在厨房准备饭菜。吃完团圆饭后,我和爸爸去街上了,十字街挂满了漂亮的油纸伞,像彩色的花开在天空中。大街上人来人往,商店里人潮拥挤,但脸上都是笑容,处处都显露出春节的喜气。

当时钟走到00:00,大街小巷上便响起了一阵响亮的鞭炮声。黑夜中闪耀着漂亮的烟火。新年到了,我又长大了一岁。

在新的一年里,祝大家虎年吉祥,健康快乐!
103班 田馨柔
指导老师 陶建芳

春节

爆竹声中一岁除,春风送暖入屠苏。不知不觉,春节已悄悄来临,屋外鞭炮齐鸣、锣鼓喧天。家家户户都忙了起来,挂上红灯笼,贴上“福”字。

我拿着胶水与红福跑到奶奶跟前,说:奶奶,贴福!奶奶微笑着点了点头,接着将红福反贴在门上。福到了。爸爸喜笑颜开地说道。

天渐渐黑了,我在大门前放起了烟花,只听“啪啪”两声,巨大的礼花在空中绽放,路过的孩子都拿着糖葫芦,笑嘻嘻地看着这一片游动的“星海”,我也瞪大了双眼,在礼花的照耀下,内心的激动像是一锅沸腾的热水,不停翻滚着。

回到屋内,奶奶端来了饺子,我坐到餐桌前,看着白胖胖的大饺子,喜笑颜开,馋得流了满嘴口水,刚想偷偷夹起一个,就被爸爸制止了,要等到所有人都上桌了才能吃哦。终于,家人们都坐上饭桌,我也迫不及待地品尝起来,饺子犹如一个个白精灵,圆滚滚的,在昏暗的灯光下,我看到了大家幸福的笑容。在这欢声笑语中,我吃饱喝足了,此时听到屋外来往车辆的喧声,心想:他们可能也在着急回家与亲朋好友们团聚吧!

屋外鞭炮声不断,在春节这天,人人都在盼望与家人团聚的那温暖时刻。

604班 李柯萱
指导老师 丁君俊

双减 假期

放假啦!终于迎来了“双减”的第一个寒假!我从小就特别钦佩记者。不管什么时间什么场景,他们都会站在最前线播报情况,这神秘而又伟大的职业深深地吸引着我。

这一天,寒风也抵挡不住我的热情,因为我非常幸运参加了小记者在行动,大梦想在路上,寒假社会实践活动。终于可以见到大记者了,我又兴奋又紧张。大记者们似乎看出了我的小心思,耐心地向我们小记者讲解相机的使用方法并介绍了一些采访的小技巧。

做好准备,我们出发啦。十几个小记者在县融媒体中心哥哥姐姐们的带领下,来到县残疾人之家,为他们送上了精心准备的礼物和祝福。

活动开始,我们小记者先给爷爷奶奶们表演了节目,表演结束后,我们才开始采访老人们。采访中,爷爷奶奶脸上洋溢着笑容,朝我们竖起大拇指,不停地夸我们是好孩子。听了这些话,我心里像吃了蜜一样甜。

这次活动,不仅让我学到了摄影和采访知识,还体会到了帮助别人的快乐。这次有意义的活动,是我寒假的一大乐趣。

301班 王俊博
指导老师 李笑莉

一个有意义的春节

起床啦!今天是除夕。我猛然一跃而起,穿好衣服,冲出家门。

我坐在门前,大人们在屋里热火朝天地忙活着,我能干些什么呢?回头一看,对了,春联!今年的春联不小心被妹妹给撕坏了,还没补充。那么就让我为这个除夕画上浓墨重彩吧。我端出笔墨,拿出备用的红纸开始写作,一开始我写的楷书方方正正,有抑有顿,一到后面,我却紧张起来,小心行笔。写完对联铺起来看看,我就像个大书法家,有模有样地捋一捋胡子,还不错。

写横批“吉星高照”时,我蘸满墨,豪情万丈,利索写完几个大字。走远观摩,呀!星字偏上了,这可怎么办?已经没有红纸了。这时妈妈正巧走过,一下就看到了春联,兴奋地说:写得真不错!快贴上!啊?一点都不好啊。不用写的好,这是女儿的一番心意嘛,吉星高照,就是要写的高才吉祥啊。就这样,我那不争气的对联就这样成为了我们家最靓丽的风景。

妈妈语重心长地告诉我:过年不仅是长大一岁,还是肩上又多了一份责任,你们要更懂事了。我们会努力学习,在新一年的画卷上留下我们的痕迹和色彩的。

604班 陈天秀
指导老师 丁君俊

2022年的春节

春节是我最喜欢的节日。因为可以买新衣服,可以去拜年,还可以拿压岁钱。

可是今年的春节特别的冷,太阳公公跟我们玩起了躲猫猫,我外婆家都下雪了,早上起来就可以看见窗外白茫茫的雪,一大早我就去玩雪了。我还去山上看雪了,那一个个椭圆形的小冰块真像一个个小葡萄。

我喜欢春节,春节给我带来无穷的快乐。
102班 丁思妍
指导老师 陶彩玉

春节

春节前,家家户户都把房子打扫得干干净净。除夕夜,就是长辈们制作美食的时候了。

不过,今年的年夜饭很特别,我们在饭店吃的。吃完饭,就是贴对联和年画啦。有的正着贴,有的倒着贴,还有的歪着贴,各不相同。但有一点是一样的,它们都是红色的,象征着新的一年,一切都红红火火。

穿新衣服可是我们小孩子最期待的事了。穿上新衣服,我们就去给长辈们拜年了。爷爷奶奶新年好!恭喜发财,红包拿来。于是我拿到了好多压岁钱,最后我都交给了妈妈。妈妈说:把钱存银行,等你长大了,学会合理利用就给你。我觉得妈妈说得有道理。

为了保护环境,已经很少有人放烟花了。但没有烟花,春节也很热闹。铁桥大树、绿道草坪都装上了彩灯,真漂亮。

春节,是欢乐的,因为穿衣服收红包;春节,是幸福的,因为爸爸在家,我们一家幸福地在一起。

201班 赵悦辰
指导老师 陶鹏

放鞭炮

放假了,爸爸要回来了,终于可以全家团聚了。爸爸在广东工作,只有过年才回来。他一个人在外拼搏,挣钱供我读书,我很想他。他对我可好了,对我百依百顺。爸爸到家后,我就一直缠着他,让他带我去买鞭炮。

爸爸带着我去了威威哥哥家,因为他家有很多鞭炮烟花,有孔雀开屏、加特林、摔摔炮、仙女棒、小金鱼、烟花棒

我玩烟花的时候,噼里啪啦的鞭炮声一直没停,爸爸说:我胆子真大,一点都不怕,让我小心一点儿。

过年真好,可以见到爸爸,可以放烟花,可以拿压岁钱,我希望每一天都是过年。

103班 林昱衡
指导老师 陶建芳

元宵节那天

元宵节一家人坐在一起,吃着热气腾腾的汤圆,多幸福啊!

吃完晚饭后,我们来到大街上赏灯了。瞧!马路上人来人往,摩肩接踵,热闹的人群中,有拿着相机兴奋拍照的哥哥姐姐,有自在悠闲赏灯的爷爷奶奶,有滔滔不绝评论的叔叔阿姨。放眼望去,各式各样的灯,目不暇接。有象征着吉祥与喜庆的大红灯笼,有色彩鲜艳的八角灯,有栩栩如生的动物灯笼,还有许多商家为自己做宣传设计的各色彩灯,看得我眼花缭乱。我最喜欢的是那个由小老虎组成的灯笼,每个小老虎的肚子里都装上了小彩灯,不停地旋转着,还带着优美的音乐,好像在对我们说:虎年快乐!虎虎生威!

夜深了,该回家了,可我好想继续畅游在这灯的海洋中

502班 翁楚楚
指导老师 陈秋婉

真没想到

窗外,大雨“哗哗”地下着,雨点无情地打在树叶上,正如我此刻的心情。

早上,老师说要进行单元过关,我在心中暗自祈祷,希望这次能拿个好成绩。

卷子发下来了,前面的题目做得很顺利,没一会儿我就做到了操作题。完了!我没有带铅笔,可是老师说画图一定要用铅笔,否则没分。怎么办?我有点儿着急了,下意识地看了看同桌,她带了铅笔,我松了一口气,拿出纸条写道:小丽,能把铅笔借我用一下吗?趁老师不注意,我把纸条给了小丽,又继续做着后面的题目。大约过了五六秒钟,纸条还回来了,上面潦草地写了两个大字:不行!天哪,这就是我的好朋友吗?我的心情一下子坠到了深渊,没办法,谁叫我自己没有带铅笔呢?我只好用水笔把图画好。

下课了,我也不抱太大希望了,那道题有十几分!这么一来,我顶多只有八十分了,我伤心地望着窗外。

雨还在下着,“哗哗”真没想到,我和小丽这么多年友情就因为一支铅笔而破灭了,哎!

502班 赵若彤
指导老师 陈秋婉

过年了

春节到了,村里到处洋溢着喜庆的气氛!只见家家户户门前贴着春联,晚上一家人聚在一起吃团圆饭,举杯敬酒庆祝。吃完年夜饭,大人们坐在沙发上聊天、看电视,我们小孩子就一起玩游戏。晚上,我和爸爸放烟花了,五颜六色的礼花可漂亮了!

大年初一,是一年中热闹的日子。一大早爸爸就拿着鞭炮带我们到祠堂里拜祖先,意喻子孙后代繁荣昌盛!如果不是疫情,村里也会敲锣打鼓的,每家每户都会放一个红包在厨房里,让舞狮队探灶,意喻财神灶神来我家。在这天,我们都会去邻居家串门。一进屋,已婚的人就会拿出事先准备好的红包派发给未婚的后辈,表示把好运带给他们。那些红包被家长收起来保管的孩子,则会趁大人不注意时,偷偷拿一点。孩子们互相询问收到的红包个数,收到最多的那个孩子便高高抬起头,骄傲之情,溢于言表。

还有何事会比过年有趣呢?



201班 钟致远
指导老师 陶鹏